
 

 

A . Rizk

منطقة العاصمة التعليمية

بنين -مدرسة أحمد العدواني الثانوية 

قسم الرياضيات 

  نماذج
الاختبار التقويمي الثاني

رئيس القسم / أ . عبدالله الدسوقيإعداد / أ . عبدالقادر رزق

‹ 2024 / 2023
العام الدراسي

الصف العاشر

الفصل الدراسي الأول



 . بنينث أحمد العدوانيمدرسة 

 قســــــم الرياضيات

 ثانيالاختبار التقويمي ال

           العاشرللصف 

 ( 1نموذج )

 م 2024/  2023العام الدراسي         

 ولالأالفصل الدراسي              

 السؤال الأول :   
ية في جـ  hحل المثلث               .سم 12=  جـh سم ، 15=  جـب :  حيثب جـ  القائم الزاو  
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  السؤال الثاني :

                   العبارة خاطئة: كانت إذا   )ب( وظلِّل   ،صحيحة   العبارة كانت إذا  )أ(ظلِّل   (  1) 
  سم . 8  وطول نصف قطر دائرته،  2سم 20قطاع دائري مساحته      
                                                                                   )ب(    أ()                                                                  سم 5فإن طول قوسه يساوي      

 رمز  الدال على الإجابة الصحيحة :ال ظلِّل ( 2) 

                      =في تناسب متسلسل ،  فإن  س    48،  س  ،  12،   6إذا كانت الأعداد        

   24 )د(                           36 )جـ(                    18 )ب(                           30( أ)      



 مدرسة أحمد العدواني ث. بنين

 قســــــم الرياضيات

 ثانيالاختبار التقويمي ال

 العاشر          للصف 

 ( 2نموذج )

 م 2024/  2023العام الدراسي         

 ولالأالفصل الدراسي              

     السؤال الأول :

ية في جـ  إذا علُم أن :  hحل المثلث                .  25ْ)ب( = rسم ، 40ب = hب جـ  القائم الزاو
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  السؤال الثاني :

 العبارة خاطئة: كانت إذا   )ب( وظلِّل   ،صحيحة   العبارة كانت إذا  )أ(ظلِّل    ( 1) 
                 )ب(    )أ(                  6 =، س  أعداد متناسبة ،  فإن  س  4،  3،  2إذا كانت الأعداد         
    رمز  الدال على الإجابة الصحيحة :الظلِّل  ( 2)   

  ، فإن طول قوسه يساوي : 2سم 30و مساحته سم  20  طول قطر دائرتهقطاع دائري      

  سم 4  )د(                      سم 12  )جـ(                  سم 3  )ب(                     سم 6  (أ)     

^ 



 مدرسة أحمد العدواني ث. بنين

 قســــــم الرياضيات

 ثانيالاختبار التقويمي ال

 العاشر          للصف 

 ( 3نموذج )

 م 2024/  2023العام الدراسي         

 ولالفصل الدراسي الأ             

      السؤال الأول :

ية متر عن قاعدة مئذنة ، وُ  100من نقطة على سطح الأرض تبعد                             جد أن قياس زاو
   . . أوجد ارتفاع المئذنة عن سطح الأرض  12ْارتفاع المئذنة                  
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  السؤال الثاني :

    العبارة خاطئة: كانت إذا   )ب( وظلِّل   ،صحيحة   العبارة كانت إذا  )أ(ظلِّل     (1) 

hإذا كان     

  = ب
3
4

        )ب(    )أ(                                                  4×  3 =ب ×  hفإن       

  رمز  الدال على الإجابة الصحيحة :الظلِّل  ( 2) 

   )ب( تساوي تقريباً :  في الشكل المجاور :   

  ْ 25  )د(                           ْ 73  )جـ(                           ْ 53  )ب(                      37ْ ( أ)

^ 



 مدرسة أحمد العدواني ث. بنين

 قســــــم الرياضيات

 ثانيالاختبار التقويمي ال

 العاشر          للصف 

 ( 4نموذج )

 م 2024/  2023العام الدراسي         

 ولالفصل الدراسي الأ             

   السؤال الأول :

ُ من نقطة على سطح الأرض ق                   ية ارتفاع طائرة فو  ،   ْ 54  12َ جد أنها يست زاو
                 ُ    ؟ ارتفاع الطائرة إلى أقرب متر، فما  م  310  موقع الطائرةعد النقطة عن إذا كان ب
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  السؤال الثاني :

    العبارة خاطئة: كانت إذا   )ب( وظلِّل   ،صحيحة   العبارة كانت إذا  )أ(ظلِّل    ( 1) 

   )ب(  ( أ)                  10 =متناسبة ،  فإن  س    15،  س  ،  9،   6إذا كانت الأعداد      
 

  ظلِّل الرمز  الدال على الإجابة الصحيحة : (2) 

 تساوي تقريباً :     (h)في الشكل المجاور :    

  ْ 25  )د(                           ْ 73  )جـ(                           ْ 53  )ب(                      37ْ ( أ)

^ 



 مدرسة أحمد العدواني ث. بنين

 قســــــم الرياضيات

 ثانيالاختبار التقويمي ال

 العاشر          للصف 

 ( 5نموذج )

 م 2024/  2023العام الدراسي         

 ولالفصل الدراسي الأ             

 :السؤال الأول 
 . سم 4سم وطول قوسه  10مساحة القطاع الدائري الذي طول نصف قطر دائرته أوجد            

........................................................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................................................ 

 

  السؤال الثاني :

 العبارة خاطئة: كانت إذا   )ب( وظلِّل   ،صحيحة   العبارة كانت إذا  )أ(ظلِّل    ( 1) 

    فإن  0ص = 5 –س 2إذا كان        
س
  = ص

5
                                                   )ب(    )أ(                                      2

  رمز الدال على الإجابة الصحيحة :الظلِّل   (2)  

  يساوي تقريباً : جـ    hفي الشكل المجاور :           
 

                                                     سم  20)ب(                                                           سم  15    )أ( 

                                                       سم  17)د(                                                           سم  36)جـ(   



 مدرسة أحمد العدواني ث. بنين

 قســــــم الرياضيات

 ثانيالاختبار التقويمي ال

 العاشر          للصف 

 ( 6نموذج )

 م 2024/  2023العام الدراسي         

 ولالفصل الدراسي الأ             

 : الأول السؤال 

ية               ية زاويتها المركز     .سم  10، و طول نصف قطر دائرتها   60ْاحسب مساحة قطعة دائر
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  السؤال الثاني :

 العبارة خاطئة: كانت إذا   )ب(   وظلِّل ،صحيحة   العبارة كانت إذا  )أ(ظلِّل    ( 1) 

hإذا كان     

  = ب
3
4

       )ب(     )أ(                                                    ب ×  h × 4 = 3فإن       

  رمز  الدال على الإجابة الصحيحة :الظلِّل  ( 2) 

  يساوي تقريباً : ب جـ    في الشكل المجاور :           
 

                                                     سم  20)ب(                                                           سم  15    )أ( 

                                                       سم  17)د(                                                           سم  36)جـ(   



 مدرسة أحمد العدواني ث. بنين

 قســــــم الرياضيات

 ثانيالاختبار التقويمي ال

 العاشر          للصف 

 ( 7نموذج )

 م 2024/  2023العام الدراسي         

 ولالفصل الدراسي الأ             

   : السؤال الأول 
  7،  5،  2، ب ، جـ  أعداداً متناسبة مع الأعداد  hإذا كانت                  

  فأوجد القيمة العددية للمقدار :                 
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  السؤال الثاني :

 ظلِّل الرمز  الدال على الإجابة الصحيحة :     

  تساوي:  سفي تناسب متسلسل  فإن      32،    ،  س  20إذا كانت      (1)    

1 ± )د(                 810±  )جـ(             410± )ب(                     210± (أ)    
108 

  ، فإن مساحته تساوي : سم 6، وطول قوسه سم  10  طول قطر دائرتهقطاع دائري   (2)    

 2سم 50 )د(                      2سم 15 )جـ(              2سم 30 )ب(                    2سم 60 (أ)    

h  
ب + جـ2  

ب3+   



 مدرسة أحمد العدواني ث. بنين

 قســــــم الرياضيات

 ثانيالاختبار التقويمي ال

 العاشر          للصف 

 ( 8نموذج )

 م 2024/  2023العام الدراسي         

 ولالفصل الدراسي الأ             

  : السؤال الأول 
 في تناسب متسلسل ، أوجد قيمة س .    162،  54، س ،  6إذا كانت الأعداد              
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  السؤال الثاني :

 العبارة خاطئة: كانت إذا   )ب( وظلِّل   ،صحيحة   العبارة كانت إذا  )أ(ظلِّل     ( 1) 

ً  سم 3س =  قيمة في الشكل المجاور :               )ب(     )أ(                                          تقريبا

 
 

 

 رمز الدال على الإجابة الصحيحة :الظلِّل  ( 2)  

  ، فإن مساحته تساوي : سم 6، وطول قوسه سم  20  قطر دائرتهنصف طول قطاع دائري        

 2سم 50 )د(                      2سم 15 )جـ(              2سم 30 )ب(                    2سم 60 (أ)   



 مدرسة أحمد العدواني ث. بنين

 قســــــم الرياضيات

 ثانيالاختبار التقويمي ال

 العاشر          للصف 

 ( 9نموذج )

 م 2024/  2023العام الدراسي         

 ولالفصل الدراسي الأ             

   : السؤال الأول 

،        في تناسب متسلسل ، أوجد قيمة س .  1  ، 2 –س ،    4إذا كانت الأعداد            
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  السؤال الثاني :

                       العبارة خاطئة: كانت إذا   )ب( وظلِّل   ،صحيحة   العبارة كانت إذا  )أ(   ظلِّل  ( 1) 
        

       )ب(     )أ(                                                                     م تقريباً              20في الشكل المجاور : قيمة  س = 

                                                                                                                     

 

 رمز الدال على الإجابة الصحيحة :الظلِّل  ( 2) 

  ، فإن طول قوسه يساوي : 2سم 30و مساحته سم  20  قطر دائرتهنصف طول قطاع دائري   

 سم 4  )د(                       سم 12  )جـ(                  سم 3  )ب(                     سم 6  (أ)  

1 
2 

 م



 مدرسة أحمد العدواني ث. بنين

 قســــــم الرياضيات

 ثانيالاختبار التقويمي ال

 العاشر          للصف 

 ( 10نموذج )

 م 2024/  2023العام الدراسي         

 ولالأ الفصل الدراسي             

    : السؤال الأول 

 : ب     hإذا كان                             فأوجد                  
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  السؤال الثاني :

 العبارة خاطئة: كانت إذا   )ب( وظلِّل   ،  صحيحة العبارة كانت إذا  )أ(ظلِّل    ( 1) 

ً   2سم 10 مساحة القطاع الدائري المجاور تساوي                     )ب(     )أ(                                                          تقريبا

 

 رمز الدال على الإجابة الصحيحة :الظلِّل  ( 2) 

ية         ية سم  10 ا قطر دائرتهنصف طول قطعة دائر  ، فإن مساحتها   90ْ، وقياس زاويتها المركز
  تساوي تقريباً :    

 2سم 50 )د(                   2سم 25 )جـ(              2سم 35 )ب(                    2سم 28.5 (أ)   

h  
9h – ب  

ب2+   
= 
 5 

7 
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